~ MATEMATICKI KLOKAN P
6 700 000 sudionika u 52 zemlje Europe, Amerike, Afrike i Azije
P Cetvrtak, 21. ozujka 2013. — Trajanje 60 minuta
Natjecanje za Péelice (IL. razred OS)
Natjecanje je pojedina¢no. Racunala su zabranjena.
Svaki zadatak ima pet ponudenih odgovora od kojih je samo jedan tocan.
Prva Cetiri pitanja donose po 3 boda, druga cCetiri po 4 boda, a treca Cetiri po 5 bodova.
Ako niti jedan odgovor nije zaokruzen, ili su zaokruzena dva ili viSe odgovora zadatak donosi 0 bodova
Ako je zaokruzeni odgovor pogresan, oduzima se Cetvrtina bodova predvidenih za taj zadatak.
Svaki sudionik u natjecanju dobiva simbolian dar, a deset posto najboljih nagradu.
Pitanja za 3 boda:
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2. U sobi je Cetvoro djece i 12 knjiga na polici. Koliko ¢e knjiga ostati na polici ako
svako dijete uzme po jednu knjigu s police?

A) 12 B) 8 C)4 D)2 E)0

3. Koja od haljinica ima manje od 7, a viSe od 5 tockica?

A) B) 9) D) E)

4. Koliko je vise cigli na viSem zidu?

A) 4 B)5 Q)6 D)7 E) 10

Pitanja za 4 boda:
5. Kojih kvadrati¢a ima najvise u nizu?
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B) E) svih ima jednako mnogo



6. Naslici je uzorak sastavljen od kvadrati¢a. Koliko kvadrati¢a popunjava prazni dio
uzorka?

A) S B) 6 C)7 D)8 E)9

7. Rina je izrezala veliki dio keksa. Koji?
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A) B) 0 D) E)

8. Tata je za svako od svoje ¢etvoro djece kupio 5 jabuka. Karlo je dvije jabuke dao Ani, Ana tri jabuke Sanji, a
Sanja je polovinu jabuka dala Misku. Koliko jabuka ima Misko?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

Pitanja za 5 bodova:
9. Jurica ima dvije macke iste tezine i stao je na vagu. Vaga pokazuje 36 kg (vidi sliku).
Kolika je tezina svake od macaka ako je Jurica tezak 30 kg?

A) kg B)2kg C)3 kg D) 4 kg E)5kg

10. Macka i mi$ kre¢u se u desno. U isto vrijeme macka preskace po dva kvadrati¢a, a miS$ po jedan. Na kojem od
kvadrati¢a oznacenih s 1, 2, 3, 4, 5 ¢e macka uhvatiti misa?
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A) 1 B)2 0)3 D) 4 E)5

11. Petar je izgradio postolje od kocaka, kao na slici. Koliko je kocaka upotrijebio
za gradnju?

A) 12 B) 18 Q) 19 D) 22 E) 24

12. U obitelji je petero djece: Ana, Blazenka, Karolina, Danijel 1 Tihomir. Karolina je dvije godine starija od
BlazZenke, ali mlada dvije godine od Danijela. Tihomir je tri godine stariji od Ane. Blazenka i Ana su blizanke.
Tko je od njih najstariji?

A) Ana B) Blazenka  C) Danijel D) Karolina  E) Tihomir

Rjesenja zadataka bit ¢e objavljena 2. svibnja 2013. godine na internet stranici HMD-a.

Rezultati natjecanja najbolje plasiranih u¢enika bit ¢e objavljeni 9. svibnja 2013. godine na internet stranici HMD-a.
Nagrade najboljim u¢enicima dodjeljivat ¢e se od 25. svibnja 2013. godine.

Obavijesti se mogu dobiti na Internetu - http://www.matematika.hr/klokan



